

你爲什麼相信算命師



[你爲什麼相信算命師 下载链接1](#)

著者:石井裕之

出版者:世茂

出版时间:2007

装帧:

isbn:9789577768865

本書特色

能使工作、生活、人際關係更順利的冷讀術，這是藉由對話及心理上的溝通技巧去了解別人心意，在瞬間就建立別人對自己的「信賴關係」，進而可以操控他人心理，更能隨心所欲達成自己的目的，也可應用在看破別人的謊言、騙術，加強自我保護。本書適用於常遇到初次見面者的人、為工作或生活上的人際關係煩惱的人、常需要寫EMAIL的人、覺得和別人見面很麻煩甚至為此厭煩的人、想要掌控工作或希望人生遊刃有餘的人。

以下人士務必要讀！

- 想要讓職場、私人的人際關係更好的人！
- 想要讓上司、部屬、同事、客戶喜愛歡迎、進一步在工作上有成就的人！
- 想要讓週遭的人知道自己真實的「魅力與?力」所在的人！
- 將要「入?」 「就職」 「轉換職業」等、快樂迎接新生活的人！

- 希望跟初次見面的人就能熟悉的人！
- 希望聯誼、相親可以更順利的人！
- 希望跟「難相處的人」也能愉快應對的人！
- 希望在面試時、順利展現自己的魅力的人！ ……等等

作者介紹:

石井裕之

1963年出生於東京。現為著名的個人激勵專家、心理諮詢顧問及催眠治療專家，Opie Associates有限公司代表董事。著作有暢銷書《瞬間讓對方相信的說話術——冷讀術》、《你為什麼相信算命師？（圖解版）》（以上森林出版）、《用於溝通的催眠引導》、《「女對女」的深層心理》（以上光文社）、《強力領導者在無意識中驅策團隊》（VOICE），監修或翻譯書籍有《為什麼愈努力的人愈無法成功？》（森林出版）、《沉默的力量》（VOICE）等。

領導以催眠治療與心理諮詢的治療經驗為基礎的獨特研討會。向大眾公開能活用於人際關係、商場、戀愛、教育等任何方面的溝通法，以及每個人都可以輕易實踐的潛意識技巧。並受邀前往眾多企業演講，倡導「提升員工士氣、營業能力及溝通技巧的嶄新知識」，受到極高的評價。曾多次以心理諮詢專家身分參加東京電視「Saikora!」、讀賣電視台「史上最強的戀愛絕招」、富士電視「Unbelievable」、「特級情報！」、朝日電視「Chan NEPU」、關西電視「2點心動！」等電視節目，文章散見於《ANAN》（MAGAZINEHO USE）、《CIRCUS》（KK best sellers）、《Men's Club》（Hachette婦畫報社）、《FRaU》（講談社）、《PLAYBOY週刊》（集英社）等雜誌，在《Big Comic Spirits》週刊（小學館）的超人氣連載專欄「異變者之眼」獲得讀者熱烈迴響。

目录:

[你為什麼相信算命師](#) [下载链接1](#)

标签

心理学

石井裕之

冷读术

心理

冷讀術

人际

沟通

日本

评论

用UVS和RHS突破机制。短小精悍，可以算目的性很强的交际艺术了吧

ME型和WE型两种，那均衡的那种人呢==

这个里面很多高级技巧非常实用

很有实用价值

原来如此……心术不正的人看了就是祸害！

感谢手机的电子书功能，让我利用闲暇的那10余分钟的时间读完了一些喜欢的书籍。挺有意思的一本书，喜欢的人都可以去看看。

冷读术的延伸

还好，这类书籍看完还是要不断练习才有用，光看书，只可以破解别人的沟通伎俩。

和第一本差不多，有些是重复的，看完第一人其实没有什么必要看第二本~~

冷读术的进阶版

反正看完以后就觉得，星座神马的都是浮云了

[你爲什麼相信算命師 下载链接1](#)

书评

还是日本人有研究精神，Cold

reading在国外已经有很多年的历史，但在中国还是拜泡学之托，才开始在国内有所传播，实际上，冷读术是融合了影响心理学、肢体语言和性格分析学于一体的实用科学，对于销售和管理尤其是十分有效，这本书在国内还没有出版，可惜了。

[你爲什麼相信算命師 下载链接1](#)